

Oggetto: Errata corrige per mero errore materiale nell'indicazione dell'indicazione del GAE e dell'importo degli incentivi per funzioni tecniche nel Provvedimento di Decisione di Contrattare e Approvazione Atti di Gara prot. n. 409221/2023 del 19/12/2023 – LOTTO 1 CIG A03D16B811 - LOTTO 2 CIG A03D171D03

In riferimento al Provvedimento di Decisione di Contrattare e Approvazione Atti di Gara prot. n. 409221/2023 del 19/12/2023 relativo alla PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA SU PIATTAFORMA TELEMATICA ASP DI CONSIP SPA AI SENSI DELL'ART. 71 DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 36/2023 E S.M.I. PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI N. 1 CLUSTER DI CALCOLO AD ALTE PRESTAZIONI (HPC) E RELATIVI ACCESSORI (LOTTO 1) e N. 1 CLUSTER DI CALCOLO IPERCONVERGENTE (LOTTO 2), PER IL POTENZIAMENTO DELL'INFRASTRUTTURA DI RICERCA JERICO-RI, CON IL CRITERIO DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA SULLA BASE DEL MIGLIOR RAPPORTO QUALITÀ/PREZZO, NELL'AMBITO DEL PIANO NAZIONALE RIPRESA E RESILIENZA (PNRR) MISSIONE 4, COMPONENTE 2 INVESTIMENTO 3.1 PROGETTO "ITINERIS" CUP B53C22002150006 - LOTTO 1 CIG A03D16B811 - CPV 30236000-2 - CUI F80054330586202300722 - LOTTO 2 CIG A03D171D03 - CPV 30236000-2 - CUI F80054330586202300723, si dichiara che per mero errore materiale è stato indicato alla pag. 5 come disponibilità finanziaria per la copertura della spesa sui fondi solo il GAE P0000987 quando doveva essere richiamato anche il GAE P0000986 e di conseguenza tale informazione diventa:

"ACCERTATA la disponibilità finanziaria per la copertura della spesa sui fondi del già richiamato Progetto, allocati al GAE P0000986 (Lotto 2) e GAE P0000987 (Lotto 1) voce del piano 22013 "Server", oltre ai fondi sulle Spese Generali GAE P0000993 anni 2019 e 2021 voce del piano 22013 "Server" per l'accantonamento per gli incentivi funzioni tecniche".

e di conseguenza anche il punto 6 a pag. 6 il riferimento all'impegno diventa:

“DI IMPEGNARE provvisoriamente le sottoelate spese: Lotto 2 € 244.000,00= IVA inclusa sul GAE P0000986 e Lotto 1 € 443.824,35= IVA inclusa sul GAE P0000987 voce del piano 22013 “Server””.

Inoltre, sempre per mero errore materiale al punto 6 a pag. 7 tra gli importi degli impegni relativi all'accantonamento per le funzioni tecniche è stato indicato l'importo di 15.640,00= anziché quello corretto di € 11.275,81 indicato nel Quadro Economico a pag. 6.

Tutti gli altri termini e condizioni del Provvedimento rimangono inalterati.

Il Direttore

Dott. Mario Sprovieri